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Навчання, стипендії, конкурси - можливості для активної молоді

Якщо Ви - молода, активна й наполеглива людина, ця добірка можливостей саме для Вас!
Цікаві освітні проекти, стипендії від провідних навчальних закладів світу, конкурси та події
дадуть змогу Вам реалізувати свій потенціал.

1. Стипендії для післядипломного навчання у College of Europe

Коледж Європи пропонує стипендії громадянам України для отримання післядипломної
освіти протягом 2017/2018 навчального року. Стипендія покриває академічні витрати,
проживання, харчування та транспортні витрати.

Дедлайн - 18 січня 2017 року.

2. Гранти для учасників програм обмінів, що фінансувалися урядом США

Посольство США в Києві оголошує конкурс на Програму «Гранти для учасників програм
обмінів» 2017. Посольство США надаватиме малі гранти випускникам/учасникам програм
обмінів і стажування, що фінансуються урядом США. Сума грантів: від 4,000 дол. США до
24,000 дол. США.

Дедлайн - 31 січня 2017 року.

3. Стипендії від Вишеградського фонду

Вишеградський фонд пропонує студентам з України подавати заявки наотримання стипендії
для навчання у країнах Вишеградської четвірки: Чехії, Польщі, Угорщині та Словаччині.

Дедлайн - 31 січня 2017 року.

4. Стипендія на навчання в Маастрихтському університеті (Нідерланди)

Маастрихтський університет (Maastricht University, UM) приймає заявки на стипендію
Holland High Potential Scholarships від студентів-відмінників з країн, які не належать
до Європейського Союзу/Європейської економічної зони. Стипендія може надаватися
для навчання в магістратурі або за програмою професійної освіти.

Дедлайн - 1 лютого 2017 року.

5. Зимова школа для активної молоді від ГО «Quadrivium» 

Громадська організація «Quadrivium» оголошує набір учасників до участі у зимовій
школі «Цінності об’єднаної Європи та українського суспільства: проблеми
співвідношення і механізми транзиту», яка відбудеться 21-25 лютого 2017 року у
м. Чернівці. До участі запрошуються громадяни України: студенти, аспіранти, молоді
науковці, громадські активісти. Участь у зимовій школі для відібраних учасників є
безкоштовною. Організатори покривають витрати на проїзд, проживання та харчування.
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Дедлайн - 5 лютого 2017 року. 

6. Стипендіальна програма уряду Індонезії

DARMASISWA – це стипендіальна програма для всіх іноземних студентів, яка пропонує
вивчати індонезійське мистецтво, кулінарію, музику, культуру та туризм протягом одного
року. Студенти обирають один з 45 університетів, розташованих у різних містах Індонезії.
Стипендіальна програма DARMASISWA не передбачає отримання ступеня. Стипендія покриває
проживання, витрати на книжки, на місцевий транспорт, медичне страхування та кишенькові
гроші.

Дедлайн - 9 лютого 2017 року.

7. Програма стипендій для навчання в Швеції 

Мета стипендіальної програми Visby Programme – створити науковий дослідний регіон, з
центром на Балтійському морі, який буде складатися з країн східного партнерства ЄС.
Студенти, які вступають до магістратури в Швецію на денну форму навчання можуть
претендувати на стипендію, яка покриває витрати на навчання і проживання. На кожен
навчальний рік засновують близько 55 стипендій. Стипендія виплачується тільки в період
навчання студента на одній з магістерських програм. Студентам також виплачується грант на
покриття витрат пов’язаних з перельотом.

Дедлайн - 10 лютого 2017 року.

8. Стипендії від Open Society Foundations

The Open Society Fellowship спрямована на підтримку осіб, які шукають іноваційні підходи для
вирішення фундаментальних проблем. Інститут Відкритого Суспільства обирає стипендіатів
серед журналістів, активістів, академіків, та практикантів із різних сфер, які здатні
творити ідеї та реалізовувати їх. Стипендіати отримають стипендію у розмірі 80 000–100
000 доларів.

Дедлайн - 1 березня 2017 року. 

9. Гранти від Європейської комісії на розвиток потенціалу молоді

Європейська комісія пропонує фінансування для проектів, які спрямовані на розвиток
потенціалу молоді. В рамках оголошеного конкурсу неприбуткові організації України  мають
можливість створювати партнерства з організаціями держав-членів ЄС та інших країн,
запроваджувати міжнародний обмін, модернізувати навчальні програми, реалізовувати спільні
проекти тощо. Максимальний розмір гранту 150 000 євро.

Дедлайн - 8 березня 2017 року.

10. Стипендії для навчання в галузі управління від ESMT Berlin

Європейська школа менеджменту і технологій (ESMT Berlin) пропонує три повні та чотири
часткові стипендії на навчання для іноземних студентів. Ці стипендії доступні для тих
студентів, які здобувають за програмою ступінь магістра в галузі управління.

Дедлайн - 31 березня 2017 року.

11. Конкурс малих грантів для молоді Приазов’я

Громадська організація «Маріупольська Спілка Молоді» за підтримки Дитячого фонду ООН
(ЮНІСЕФ) проводить конкурс соціально значущих міні-проектів серед молоді Маріуполя,
Нікольського та Мангушського районів Донецької області. Умовами конкурсу передбачено
фінансування проектів із заявленою на реалізацію сумою до 15 000 грн, за наявності
особливих обставин до участі в Конкурсі можуть допускатися проекти на суму до 25 000 грн.

Дедлайн - 15 травня 2017 року.

12. Навчання в магістратурі та аспірантурі Інституту Масдар (ОАЕ)

Масдарський науково-технологічний інститут (Masdar Institute of Science and
Technology) запрошує на навчання в магістратурі та аспірантурі молодих науковців технічних
спеціальностей. Грант передбачає повне забезпечення студента: оплата навчання, медичне
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страхування, проживання, витрати на відрядження та ноутбук.

Дедлайн - 31 травня 2017 року.

13. Стипендія для молодих українських лідерів від WNISEF

Молоді талановиті лідери з України та Молдови, які вступили на одну з 50 кращих програм
MBA в США, мають можливість отримати стипендійну програму SEED Grant від WNISEF.
Програма покриває до 100% плати за навчання студента. Обов'язкова умова - повернення
після завершення навчального курсу до України для інвестування отриманих знань у
розбудову держави.

Гранти надаються постійно.

http://gurt.org.ua/news/grants/36042/

